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Република Србија

ЦЕНТАР ЗА ПРОМОЦИЈУ НАУКЕ
Београд, Немањина 22-26
Број: 12/10
27.  децембар 2010. године
На основу Закона о научно-истраживачкој делатности, члан 27г (Службени гласник бр. 18 од 26. марта 2010. године), Управни одбор Центра за промоцију науке, дана 27. децембра 2010. године  доноси
ПРАВИЛНИК О СЛУЖБЕНОМ ПУТОВАЊУ
Члан 1.

Овим Правилником се уређујe поступак за упућивање на службени путoвање и накнаде за путне и друге трошкове запосленог/е у Центру за промоцију науке (у даљем тексту: Центар), као и за члана/ицу Управног органа Центра, члана/ицу радног тела, стручно лице и друго лице које се по позиву и за потребе Центра упути на службено путовање у земљи или иностранству.
Члан 2.

Службеним путовањем у смислу овог Правилника сматра се путовање на које директор/ка Центра својом одлуком упути, за потребе Центра,  лице из члана 1. овог Правилника, ради извршења службеног задатка ван седишта Центра, односно ван места његовог пребивалишта или боравишта.
О службеном путовању у иностранство директора/ке Центра, одлуку доноси Управни одбор.

Члан 3.
За службено путовање у земљи директор/ка Центра издаје путни налог, на обрасцу који је саставни део овог Правилника, као Прилог 1. 
Члан 4.

Службено путовање мора да се обави у најкраћем времену и уз коришћење најекономичнијих средстава превоза.

Члан 5.

За службено путовање може се одобрити коришћење аутомобила у приватној својини уз надокнаду утврђену у складу са законом.
Члан 6.

Лице које је службено путовало дужно је да Сектору за финансијске послове Центра достави обрачун путних и других трошкова, са доказима о износу трошкова и писменим извештајем о обављеном службеном путовању, у року од седам радних дана од дана завршетка службеног путовања, на обрасцу који је саставни део овог Правилника, као Прилог 2.
Уз обрачун из става 1. овог члана, лице које је службено путовало дужно је да приложи одлуку о службеном путовању у иностранство, односно налог за службено путовање у земљи, возну карту, односно признаницу о плаћеном превозу, хотелски рачун и доказе о плаћању осталих трошкова на чију накнаду има право по одредбама овог Правилника.
На основу путног налога/одлуке за службено путовање у земљи или иностранству, запосленом може да се исплати аконтација у висини процењених трошкова. Ако службено путовање не започне у року од три дана од датума који је наведен у путном налогу/одлуци за службено путовање, запослени је дужан да исплаћену аконтацију врати наредног дана од истека тог рока.
Члан 7.
Накнада трошкова за службено путовање обухвата: накнаду за смештај (по рачуну) и исхрану (дневница), накнаду за превоз (воз, авион, аутобус и др.) и накнаду осталих трошкова (резервација места у превозном средству, аеродромска такса, превоз у месном саобраћају, преношење пртљага, службени телефонски разговори у месту путовања, такси превоз за потребе обављања службених активности, изнајмљивање возила ради превоза и други слични трошкови). 

Накнада  трошкова из става 1. овог члана утврђује се у висини стварних трошкова на основу приложених рачуна.

Члан 8.

Дневница се обрачунава од часа поласка до часа повратка са службеног путовања и то:

1. цела дневница – за свака 24 часа проведена на службеном путовању, за време преко 24 часа у трајању дужем од 12 часова, као и за време које је трајало преко 12 до 24 часа;

2. половина дневнице – за време проведено на службеном путовању, које је трајало укупно преко 8 до 12 часова, као и за време преко 24 часа, које је трајало преко 8 до 12 часова.
Члан 9.

Службено путовање у земљи може да траје најдуже до тридесет дана непрекидно.
Члан 10.

Дневнице за службено путовање у земљи, утврђују у износу не већем од 5% месечне зараде у привреди Републике, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике.
Члан 11.

Накнада за превоз у земљи утврђује се у висини стварних трошкова превоза у јавном саобраћају (воз, аутобус, авион и др.) од места поласка до места у којем треба обавити службени (радни) задатак и натраг.

Накнада за коришћење аутомобила у приватној својини утврђује се на основу одговарајућег акта, који доноси надлежни орган управљања Центра.
Члан 12.

Износ дневнице за службено путовање у поједине стране државе утврђује се у складу са Уредбом о накнади трошкова и отпремнина и државних службеника и намештеника са списком дневница по страним државама. 

Износ дневнице из става 1. овог члана, за лице које предводи стручну групу, увећава се за 10%.

Члан 13.
Дневница се обрачунава у страној валути, од часа преласка границе Србије, до повратка на границу Србије.

Ако се службено путовање обавља авионом, односно бродом, дневница се обрачунава од часа поласка авиона, односно брода са последњег аеродрома, односно пристаништа у нашој земљи, до часа повратка на први аеродром, односно пристаниште у нашој земљи.

Члан 14.

Ако је лице за време службеног путовања боравило у више држава, признају му се дневнице утврђене за сваку од тих држава. За свако задржавање или пропутовање кроз државу, које траје дуже од 12 часова, признаје се цела дневница у износу утврђеном за ту државу.

Члан 15.
За службено путовање у иностранство мора се користити најповољније превозно средство, зависно од дужине и услова путовања.

Члан 16.
Измене и допуне овог Правилника врше се на начин и у поступку на који је донет. 
Председник Управног одбора
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